

"ЮГТИСИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЮГТИСИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Республика Адыгея (Адыгея)

Телефон (906) 438-47-14

ИНН 0105056392

ОГРН 1080105003274

ОКПО 95819783

OKATO 79401000000

Расшифровка Майкоп

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.20.1	Основной	Деятельность в области архитектуры, инженернотехническое проектирование в промышленности и строительстве

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЮГТИСИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЮГТИСИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 3 опубликован 27.08.2012

Сумма	502390 RUB
Заказчик	"Отдел капитального строительства", Муниципальное бюджетное учреждение Новопокровского района
Способ размещения	Открытый аукцион
Срок исполнения	01.09.2012

_
Финансирование

Источник	муниципальный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7421014
Наименование	Инженерно-геологические и инженерно-геодезические изыскания по объекту: "Система газоснабжения станицы Новоивановской Новопокровского района . 1 очередь строительства."
Контракт № 297 опуб	ликован 07.11.2012
Сумма	372157.72 RUB
Заказчик	город Армавир, Администрация муниципального образования
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет МО город Армавир
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4560531
Наименование	выполнение инженерно-геологических работ на объекте «Подводящий водопровод к п. Маяк МО город Армавир.»
Контракт № 0118300	001411000001-0219829-01 опубликован 19.08.2011
Сумма	273240 RUB
Заказчик	Администрация Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.05.2011
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет

Предмет контракта

Код ОДКП	7420000
Наименование	Услуги в области технической деятельности: услуги в области архитектуры; инженерные услуги в области гражданского и промышленного строительства; услуги по техническим испытаниям и анализу; услуги по вопросам сертификации продукции и аттестации производств;
Контракт № 1 опубли	кован 02.04.2013
Сумма	1141833.6 RUB
Заказчик	администрация Мингрельского сельского поселения Абинского района
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	бюджет Мингрельского сельского поселения
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4560531
Наименование	выполнение работ по изготовлению проектно-сметной документации и инженерных изысканий по объекту: «Распределительные газопроводы низкого давления для ТСЖ №7 в границах улиц Советская, Днепровская, Первомайская, Славянская, Ленина, Запорожская, Украинская, Береговая, 8-е Марта, Тургенева, Садовая. 2-я очередь строительства»

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЮГТИСИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЮГТИСИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.08.2008. Компания "ЮГТИСИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 385011, г Майкоп, ул Димитрова, д 9, кв 37 и специализируется на Деятельность в области архитектуры, инженернотехническое проектирование в промышленности и

строительстве. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0105056392, ОГРН 1080105003274, ОКПО 95819783.